



2014烟台车展 蓬莱巡展盛大启幕

专刊记者 张辉

游蓬莱仙境,逛大型车展。
2014烟台车展-蓬莱巡展5月17日-18日,将在蓬莱昌升商贸广场(南王街道)盛大启幕。

蓬莱首届大型车展

刚刚结束不久的2014烟台春季车展,让很多市民选购了自己的爱车。五月烟台车展市区巡展将走进蓬莱,延续车展让利。本届车展是蓬莱的首次大型车展,车展由烟台市汽车商会主办。让蓬莱市民能够在家门口买到优惠力度最强、品牌最全的爱车。

50余品牌齐亮相 千万购车钜惠等你拿

本次车展,共有50余品牌集体亮相,其中大众、现代、奇瑞、荣威、MG、斯柯达、马自达、雪铁

龙、江淮、奔腾等品牌悉数亮相,各品牌经销商都拿出自己最大的优惠力度,千万购车钜惠疯狂来袭,有购车需求的市民一定不要错过此次车展!

订车抽大奖 百台特价车汇集

本次巡展主办方,烟台市汽车商会办公室主任刘晓说:“除了各汽车品牌经销商为消费者在车价上提供的大幅优惠外,主办方也将拿出自己的力度,为到场观展的消费者准备了丰厚的奖品,主办方将以购车抽奖的形式,把液晶电视、洗衣机、电水壶、拖轮包等奖品发放到购车市民手中。”

除此之外,各经销商在此次蓬莱巡展上会全方位展现自家优惠力度,部分车型将以特价车的形式走进仙境蓬莱,让蓬莱的市民真正体会到本次展会带来的“特价”风潮!



2013海阳车展盛况空前(资料片)

一场丰富多彩的文化盛宴。与蓬莱仙境一起,形成一道美丽的风景线。

免费礼品发放 精彩活动不断

为了更好地回馈蓬莱市民对本届车展的大力支持,烟台市汽车商会将在车展现场拿出丰厚的礼品免费发放,只要到现场观展的市民都有机会领取购物车一辆,数量有限,送完为止,请市民不要错过。

本次车展主办方为观展市民精心准备了模特走秀、拉丁舞、模仿秀、肚皮舞等精彩表演,让市民在观展购车的同时享受

便民服务

车展期间,烟台市汽车商会与昌升商贸广场为市民提供免费接送服务。每天在利群购物中心、振华商厦停车场都会有大巴车免费接送,整点发车。车上会有告示牌、横幅提示,请市民注意观察。

观展市民也可乘坐2、4、7路公交车在金长江集团下车即到。



懂生活,更时尚,JADE(杰德)的魅力之道

东风Honda旗下主力车型杰德一经亮相就被冠以“时尚座驾”的标签,其外观造型自然备受用户推崇。据了解,由于在设计之初广泛采纳了80后代表们的意见,杰德融合了更多现代、简约的时尚元素在其中。

在电视台工作的黄亮(化名)在杰德上市之前就已经开始高度关注,去年年底终于按捺不住,为自己选择了一辆翡翠绿的杰德。“在广告上看见的就是一模一样的车型,当时就觉得绿色的JADE特别吸引人,后来到店看了实车更是让我爱不释手,再看其他车型也入不了眼了,最终还是忍不住圆了自己的梦想。”

如果说时尚的诱惑让黄亮坚定了自己的选择,那么杰德内在的丰富则带给他更多的惊喜。

首先是内饰的精工细作,黑色及浅色两种内饰风格可以营造不同的驾乘空间,其中浅内饰的仿木纹饰板烘托出简约的北欧风格。此外,除了方向盘能够感觉到明显的家族风格外,整个仪表盘都采用了最新的样式设计,数字化仪表盘更是成为点睛之笔,也成功的创造了拒绝同质化的独门秘笈。

如同东风Honda旗下其他车型一样,杰德在某些方面充分体现了品牌的综合实力,比如舒适、安全、环保。基于Honda最新的FUNTEC技术,杰德全系配备EPS电动助力转向系统、ABS+BOS+EBD、主副驾安全气囊、侧安全气囊及E-CON环保系统,高配车型还配备车身稳定系统及上车辅助系统(HSA),智能钥匙+

一键启动、侧气帘等主/被动安全配置,充分保障了每一位驾乘者的完美体验。

“最意想不到的还是JADE的大空间,虽然我的车型是4+α版本的,但是当时并不是特别在意第三排座椅,直到有一次聚会散场,我才发现自己的车原来这么实惠,不仅拉的人多,而且空间富裕舒适,现在朋友们都喜欢蹭我的车,我都有点不胜其烦了。”黄亮开玩笑地说:“干脆让大家掏油钱,自己的车就当单位班车吧!”

杰德在同级车型当中还算一员新兵,却已经吸引了不少类似黄亮这样的年轻消费者的青睐,上市至今累积销量已经成功突破44000台。如果不想错过一部理想座驾,不妨亲身体验吧!



风行'菱智

风行汽车

2013年商务车销量冠军

无论商用货用

菱智M5

菱智M3都能随心所用



商用

菱智M3

货用

正宗商务 实惠价格 6.29万起



无论怎么选 都左右逢源!

烟台大渝风行

幸福旗舰店:

烟台市芝罘区幸福南路
(万华集团对面)

电话: 0535-6659111

机场路形象店:

烟台市芝罘区世青路188号
(朱家庄南200米)

电话: 0535-6022588